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OBEC Horná Potôň 

Zápisnica z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horná Potôň konaného           

dňa 06.06.2024 

 

Dátum a čas zasadnutia: 06.06.2024, začiatok o 17:00 hodine  

Miesto zasadnutia: Malá sála v kultúrnom dome 

Prítomní:  

Hlavná kontrolórka: Bc. Marta Klinerová 

Poslanci OZ: 

Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko, , 

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba. 

Neprítomná: Mgr. Silvia Pápay – ospravedlnená  

Hostia: Bölcs Mária – tlmočníčka  

Poznámka: - 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Stanovisko hlavnej kontrolórky ( HK ) k záverečnému účtu 

6. Správa HK – záverečný účet na rok 2023 /návrh/ 

7. Plán kontroly HK na II.  polrok 2024 

8. Prerokovanie aktuálnych otázok obce 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

Zástupca starostu - Ing. Győző Karácsony privítal všetkých prítomných na zasadnutí. 

Konštatoval, že  na zasadnutí sú prítomní  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, 

Július Rampasko, Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba. 

Z celkového počtu poslancov 9 je prítomných  8, zasadnutie OZ je  uznášaniaschopné.  
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2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Zapisovateľka: Ildikó Vargová 

Overovatelia zápisnice: 1. RSDr. Jozef Horváth   2. Zsolt Szücs 

Obaja súhlasili.  

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba  

proti: 0                       

zdržal sa: 0 

 

3. Schválenie programu zasadnutia OZ  

Na základe oznámenia o konaní zasadnutia OZ program je nasledovný: 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Stanovisko hlavnej kontrolórky ( HK ) k záverečnému účtu 

6. Správa HK – záverečný účet na rok 2023 /návrh/ 

7. Plán kontroly HK na II.  polrok 2024 

8. Prerokovanie aktuálnych otázok obce 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

 

Uznesenie č. 03-02/2024 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia OZ Obce Horná Potôň.  

 

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba,  

proti: 0                       

zdržal sa: 0 
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4. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia  

Uznesenie č. 05-01/2024 - Plnenie rozpočtu ( Rozpočet bol splnený ) 

Uznesenie č. 06-01/2024 - Rozpočtové opatrenia boli splnené   

Uznesenie č. 07-01/2024 - Určenie termínu výberového konania na funkciu riaditeľa 

materskej školy. 

- Vyhlásenie výberového konania 30.04.2024  

- Termín odovzdania prihlášok do 20.05.2024 

- Termín výberového konania je 11.06.2024 

 

Uznesenie č. 08-01/2024  - Prerokovanie nového domového poriadku v nájomných bytoch 

Domové poriadky boli vyvesené na nástenky v schodiskách,  odvtedy sme nedostali nové 

sťažnosti. 

p. Csiba Gy.– konštatoval, že z jednej bytoviek  ihneď niekto odstránil Domový poriadok., 

poznamenal, že napriek tomu zostáva v platnosti. Pri nových nájomných zmluvách, treba 

prihliadať na dodržiavanie Domového  poriadku. 

p. Horváth B. – sa opýtal, či by sme nemohli zverejniť Domový poriadok aj na webovej 

stránke obce? 

Zástupca starostu poznamenal, že bude to zabezpečené. 

 

Uznesenie č. 09-01/2024 ( Územný plán bol rozdelený na  tri hlavné časti ) 

Uznesenie č. 09-01-01/2024  – Prvá časť je textová časť navrhovaných zmien územného 

plánu obce Horná Potôň 

Uznesenie č. 09-01-02/2024  – Druhá časť - Grafická časť navrhovaných zmien územného 

plánu obce Horná Potôň (oprava)  

Uznesenie 09-01-03/2024– Tretia časť - Grafická časť navrhovaných zmien územného plánu 

(nové lokality)  

Na splnení týchto uznesení sa priebežne pracuje prostredníctvom zodpovednej osoby pani 

Dudášovej.  

 

Uznesenie č. 04-02/2024 

Obecné zastupiteľstvo Obce  Horná Potôň  berie na vedomie plnenie uznesení z 

predchádzajúceho zasadnutia OZ.  

 

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba 
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proti: 0                       

zdržal sa: 0 

 

5. Stanovisko HK k záverečnému účtu za rok 2023 

OZ berie na vedomie  Správu hlavnej kontrolórky - Plnenie rozpočtu  za rok 2023. 

Uznesenie č. 05-02/2024 

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba 

proti: 0                       

zdržal sa: 0 

 

6. Správa hlavnej kontrolórky – záverečný účet na rok 2023 /návrh/ 

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných poslancov s výsledkami finančného 

hospodárenia obce prezentovanom v Záverečnom účte za rok 2023. Záverečný účet predstavuje 

usporiadanú sústavu ukazovateľov, ktoré charakterizujú výsledky ekonomickej činnosti obce 

za obdobie jedného roka a obsahuje výsledky rozpočtového hospodárenia obce. Poskytuje 

informácie o plnení bežného rozpočtu, kapitálového rozpočtu a finančných operácií v súlade 

s rozpočtovou klasifikáciou a zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. 

Záverečný účet obsahuje tiež údaje z účtovnej uzávierky zostavenej ku dňu 31.12.2023 a to 

najmä z účtovných výkazov súvaha a výkaz ziskov a strát.  

Vyhodnotením hospodárenia obce Horná Potôň za rok 2023 konštatovala, že splnilo svoje 

základné poslanie zabezpečiť financovanie rozpočtom stanovených úloh a zámery rozpočtu 

v plnej miere realizovať. Vzhľadom na vyššie uvedené v zmysle § 16, ods. 10 zákona 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy odporúča obecnému zastupiteľstvu  schváliť – 

celoročné hospodárenie  bez výhrad. 

Uznesenie č. 06-02/2024 

Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje záverečný účet obce za rok 2023 a celoročné hospodárenie 

bez výhrad. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na 

tvorbu rezervného fondu. 

  

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba 

proti: 0                       

zdržal sa: 0 
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7. Plán kontroly HK na II.  polrok 2024 

 

Hlavná kontrolórka obce v zmysle § 18, ods. 1 Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok/2024. 

p. Rampasko J. – poprosil HK, aby bolo OZ informované o výsledku kontroly hospodárenia školskej 

jedálne pri ZŠ. 

Uznesenie č. 07-02/2024 

Hlasovanie:           

za:  Adrian Álló, RSDr. Jozef Horváth, Zsolt Szücs, Ing. Győző Karácsony, Július Rampasko,  

Lajos Horváth, Balázs Horváth, György Csiba 

proti: 0                       

zdržal sa: 0 

 

8. Prerokovanie aktuálnych otázok obce 

 

Zástupca starostu - Ing. Győző Karácsony poprosil RSDr. Jozefa Horvátha, predsedu komisie 

verejného poriadku, zdravotníctva a sociálnych vecí, aby informoval o výsledkoch zasadnutí 

komisie.  

1.RSDr. Jozef Horváth: oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva, zároveň aj 

obyvateľov obce s obsahom zasadnutí komisie pre verejný poriadok, zdravotníctva 

a sociálnych vecí. Úlohy komisie stanovuje zákon o obecnom zriadení Vysvetlil postavenie 

a úlohy komisie pri prejedávaní narušení verejného poriadku a sťažností v nadväznosti na 

ustanovenia zákona o obecnom zriadení, zákona o sťažnostiach a občianskeho zákonníka.  
Komisia vo svojej činnosti zároveň vychádza z ustanovení občianskeho zákonníka, 

predovšetkým z obsahu § 5 uvedeného zákona t.j. zabezpečiť ochranu posledného pokojného stavu 

prípadne prispieť k obnoveniu pokojného stavu uzavretím zmieru medzi občanmi. 

Komisia zasadala v dvoch termínoch. 

Na prvom zasadnutí komisie boli riešené dve sťažnosti občanov z dôvodu porušovania 

susedských vzťahov a porušenia ustanovenia stavebného zákona. Ďalej komisia sa zaoberala sťažnosťou 

obyvateľa obce na správanie sa poslanca obecného zastupiteľstva. 

Komisia dôvody porušovania susedských vzťahov a porušenia ustanovenia stavebného zákona 

riešila bez prítomnosti osôb na ktorých bola vznesená sťažnosť. Z uvedených dôvodov komisia nemohla 

navrhnúť riešiť tieto spory vzájomným zmierením. Konštatovala, že zmier a dohoda o uzatvorení sporu 

neboli uzatvorené. 

 

V návrhoch na opatrenie odporučila obecnému úradu oboznámiť sa s obsahom sťažností a 

navrhuje vydať stanovisko resp. rozhodnutie v súlade s § 5 Občianskeho zákonníka ohľadom 

dosiahnutia pokojného stavu.  Ďalej komisia navrhla vydať Domový poriadok resp. VZN na 

prevádzkovanie nájomných bytov vo vlastníctve obce Horná Potôň ohľadom chovania a držania psov 

v nájomných bytoch obce. 

 

 Ohľadom sťažnosti na nevhodné správanie sa poslanca komisia vypočula vyjadrenie dotyčného 

poslanca a jedného svedka a konštatovala, že podanie sťažnosti zo strany obyvateľa obce je 

bezpredmetná, lebo v čase opísaných udalostí sťažovateľ nebol prítomný v bytovom dome. 
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Na druhom zasadnutí komisie boli riešené porušenia dobrých susedských vzťahov obyvateľov 

bytovky a porušenie rodinného spolunažívania  rodiny obyvateľky obce. Komisia zasadala v oboch 

prípadoch na základe podnetu od starostu obce a polície SR. 

 

 V prvom prípade komisia zobrala  na vedomie obsah výpovedí jednotlivých obyvateľov 

bytovky ohľadom ochrany svojich práv z dôvodu zásahu do ich pokojného stavu v bytovom dome.  

Členovia komisie odporučili riešiť narušené vzťahy v susedskom spolužití vzájomným 

rešpektovaním svojich potrieb a záujmov. Odporučili obyvateľom bytovky riešiť vzájomné spory 

spoločným dohovorom.  Komisia navrhla prítomným uzavrieť dohodu ohľadom nastolenia predošlého 

pokojného stavu. Návrh zo strany občanov  nebol prijatý a komisia konštatovala, že zmier a dohoda 

o uzatvorení sporu neboli uzatvorené. 

 

V druhom prípade bol riešený rodinný spor, ktorý má negatívny dopad aj na susedské vzťahy. 

 

Členovia komisie odporučili riešiť narušené vzťahy v rodine vzájomným rešpektovaním potrieb 

a záujmov členov rodiny. Kamerový systém RD odporučili zabezpečiť v súlade s platnými právnymi 

normami. Komisia sa telefonicky spojila s neprítomným účastníkom sporu upozornila ho na presne 

dodržiavať súdne nariadenie. 

 

Komisia konštatovala , že zmier a dohoda o uzatvorení sporu neboli uzatvorené aj z dôvodu 

neprítomnosti jedného z účastníkov sporu. 

 
Zvukový záznam z jednania komisie je uložený na obecnom úrade u starostu obce. Záznamy 

z jednotlivých rokovaní komisie boli spracované a uložené na obecnom úrade. 

 

 

2.Základná škola s vyučovacím jazykom slovenským  

Zástupca starostu - Ing. Győző Karácsony informoval: Výzva bola vyhlásená do konca roka 

2024, no bez akéhokoľvek varovania bola táto výzva koncom marca uzavretá. V tom istom 

termíne skončilo verejné obstarávanie a podpísali sme zmluvu s víťazným dodávateľom. 

Prihlášky na výzvu sa medzičasom uzavreli.  Začiatkom apríla sa starosta obrátil na príslušné 

orgány s informáciou o ďalších možnostiach. Bolo doporučené prihlásiť sa s priamou výzvou. 

Listom sa obrátil na ministra školstva, Tomáša Druckera  a na riaditeľku odboru 

implementácie plánu obnovy a odolnosti Janu Hečkovú. Výzvu sme podali v súlade 

s paragrafom 12 zákona č. 368/2021 o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov.   

 

3. Váha na zberný dvor 

Zástupca starostu - Ing. Győző Karácsony  informoval, že sme požiadali o cenovú ponuku na 

nadúrovňovú mostovú váhu na zberný dvor.  

Cena by bola 4 555€ . ( Ide len o cenový návrh. )   

p. Horváth L. – opýtal sa do akej hmotnosti bude vážiť táto váha? 

Zástupca starostu - do 5000 kg, plocha váhy 2 x 3 m 
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4.Karty pre obyvateľov obce pre vstup na zberný dvor  

OZ už viackrát diskutovalo na pracovných poradách o zavedení kariet. Obec chce zabezpečiť 

väčšiu kontrolu na zbernom dvore, aby vytriedený odpad mohli odovzdať len obyvatelia obce 

a občania, ktorí platia v našej obci za odvoz komunálneho odpadu.  

Zástupca starostu: Touto kartou by sa museli preukázať pri vstupe na zberný dvor. Otázkou je 

či bude treba sa preukázať aj s občianskym preukazom?  

Poslanci – ich všeobecný názor je  preukázať sa s kartou aj občianskym preukazom.  

V prípade keď občan  bude platiť za stavebný odpad aj tak bude treba sa preukázať s OP, 

z dôvodu vystavenia faktúry.  Navrhli personálne posilniť zabezpečenie zberného dvora.  

Druhá možnosť je vybudovanie závory pri vstupe na zberný dvor.   

Zástupca starostu na záver povedal, že preverí možnosť preukazovania sa s OP po právnej 

stránke.   

 

 

5. Čipovanie smetných nádob 

Zástupca starostu : Smetné nádoby už sú začipované v celej obci. Porosil, aby obyvatelia, 

ktorí ešte nemajú začipované nádoby, to nahlásili na OcÚ.  

P. Rampasko J. – opýtal sa kedy bude tento systém funkčný?  

Zástupca starostu – zatiaľ nemáme bližšie informácie. Vážiť odpad plánujeme od januára 

2025. V druhej polovici 2024 pravdepodobne bude prebiehať  skúšobná prevádzka.  

 

 

9. Diskusia  

p. RSDr. Horváth J.: Podali sme projekt na rekonštrukciu budovy a tribúny  na futbalovom ihrisku. 

Pán starosta ma informoval, že v podanom projekte sa vyskytli problémy ohľadom nájomnej zmluvy 

so SPF. Plánujeme opätovne sa obrátiť na Fond rozvoja športu pri SFZ.  Nová výzva bude otvorená na 

jeseň 2024. 

 

 

 

10.Záver  

Zástupca starostu konštatoval, že  zasadnutie splnilo všetky body programu,  poďakoval 

prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie OZ vyhlásil za ukončené.  
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Zapisovateľka: Ildikó Vargová         ............................................ 

 

Za overovatelia zápisnice:  

RSDr. Jozef Horváth......................................            Zsolt Szücs....................................... 

 

Schválil: Ing. Győző Karácsony, zástupca starostu      .................................................. 

 

V Hornej Potôni, 06.06.2024 


